

संक्षिप्त

ट्रैक्टर की टक्कर से बाइक सवार की मौत

निवाड़ी, (निर्स)। गांव जीवली मोड पर मंगलवार की सुबह एक ट्रैक्टर ने मोटरसाईकिल के टक्कर मार दी जिससे मोटरसाईकिल सवार की मौत हो गई।



थानाधिकारी हरिराम वर्मा ने बताया कि शहर की सुभाष कॉलोनी निवासी ओमप्रकाश पुत्र सीताराम जायसवाल उम्र 42 वर्ष मोटरसाईकिल से बौली जा रहा था। इसी दौरान जीवली मोड पर एक ट्रैक्टर चालक ने गफलत से चलाकर मोटरसाईकिल के टक्कर मार दी जिससे उसकी मौत हो गई। सूचना मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची और शव को राजकीय सामुदायिक अस्पताल में लाकर पोस्ट मार्टम करवाकर शव परिजनों को सौंप दिया। पुलिस मामले की जांच कर रही है। उन्होंने बताया कि मृतक ओमप्रकाश बौली में साईकिल रिपैरिंग का कार्य करता था।

सड़क हादसे में चार लोग घायल

दूदू, (निर्स)। जिले के अधीन साखून सेपाडोली मार्ग पर मंगलवार की सुबह एक निजी बस में टुक में टक्कर का जाने के बाद बस खाई में जा गिरी तथा यात्रियों को चोटें आईं। चार यात्रियों के घायल हो जाने पर राजकीय चिकित्सालय में उपचार कराया गया। प्राप्त जानकारी के अनुसार बस साखून से किशनगढ़ जा रही थी इसी दौरान टुक से टकरा गई। घटना के बाद यात्रियों ने बस के गोशे तोड़कर ग्रामीणों की सहायता से बाहर निकाले। कई यात्रियों को मामूली चोटें आईं तथा ज्ञानचंन राजू शाहरु रमेश को घायल होने पर राजकीय चिकित्सालय में उपचार प्रदान किया गया। मौके पर नरेना थाने की पुलिस ने पहुंचकर घटना की जांचकारी ली तथा टुक चालक मौके से फरार हो गया।

रोटरी क्लब दूदू की कार्यकारिणी गठित

दूदू, (निर्स)। जिला मुख्यालय पर रोटरी वर्ष प्रथम दिवस पर क्लब के सदस्य की बैठक विकास जैन की अध्यक्षता में आयोजित की जाकर रोटरी क्लब दूदू की कार्यकारिणी का गठन किया गया। सचिव मुकेश शर्मा ने बताया कि सचिव विजय जैन, उपाध्यक्ष मनोज शर्मा, राजेंद्र कोठारी कोषाध्यक्ष महेश शर्मा को चुना गया। पश्चात दूदू रोडवेज बस स्टैंड परिसर में बुधवारोपण कार्यक्रम का आयोजन किया जाकर पेड लगाए गए। इस दौरान क्लब की कार्यकारिणी के पदाधिकारी व सदस्य मौजूद रहे।

प्रतिभा सम्मान समारोह आयोजित

शाहपुरा, (निर्स)। मिलन ग्रुप ऑफ एजुकेशन बाडीजोडी के मेधावी छात्र-छात्राओं का प्रतिभा सम्मान समारोह आयोजित हुआ। समारोह में 10वीं बोर्ड परीक्षा में अग्रवर्ती रहने वाले संस्थान के मेधावी छात्र-छात्राओं को माला पहनकर व प्रतीक चिन्ह देकर सम्मानित किया गया। इस दौरान संस्थान के निदेशक मिलन शर्मा ने कहा प्रतिभाओं का सम्मान करने से उनका हौसला बढ़ता है। ग्रामीण क्षेत्र में प्रतिभाओं की कोई कमी नहीं है। मिलन ग्रुप ऑफ एजुकेशन संस्थान बाडीजोडी के द्वारा गाँव के छात्र छात्राओं को उनके घर के पास ही बेहतरीन शिक्षा उपलब्ध करवाई गई जिससे 10वीं राजस्थान बोर्ड में विद्यार्थियों ने अच्छा रिजल्ट प्राप्त किया है। सम्मान समारोह के बाद डीजे के साथ कस्बे में रैली निकाली गई।

100 फल व छायादार पौधे लगाए

निवाड़ी, (निर्स)। भाजपा के एक पेड मां के नाम अभियान से प्रेरित होकर पौधारोपण कार्यक्रमों का अन्य जगहों पर भी आयोजन होने लगे हैं। इसी को लेकर चौहान एन्क्लेव में पौधारोपण किया गया। डॉ. चित्रा शर्मा के नेतृत्व में करीब 100 फल व छायादार पौधे लगाए गए हैं। इस अवसर पर डॉक्टर चित्रा शर्मा ने कहा कि पर्यावरण की रक्षा व संतुलन के लिए सभी को कम से कम एक पौधा अवश्य लगाना चाहिए। इस मौके पर एक साथ तीन बेटियों ने अपनी मां के नाम पौधे लगाए। समाजसेवी ओमप्रकाश शर्मा ने बताया कि पौधारोपण के दौरान पपीता, आम, करंज, अशोक, कण्डीर, नींबू, नीम व सहेजन सहित अनेक छायादार व फलदार पौधे लगाए गए। इस अवसर पर पूर्व उपप्रधान रामलाल शर्मा, सत्यदेव पारीक, अजयकुमार शर्मा, हरि शर्मा, सिया शर्मा व सुशीला देवी सहित कई लोग मौजूद रहे।

खेल जीवन में अनुशासित रहना सिखाते हैं : कलेक्टर

अलवर, (निर्स)। जिला कलेक्टर आशीष गुप्ता ने मंगलवार को केन्द्रीय विद्यालय संगठन जयपुर संभाग के तत्वाधान में आयोजित 53वीं संभाग स्तरीय (योगासन, रस्सी कूद एवं मल्लखम्ब) खेलकूद प्रतियोगिता का मोती दूंगारी स्थित केन्द्रीय विद्यालय क्रमांक-1 में ध्वजारोहण एवं दीप प्रज्वलन कर शुभारम्भ किया।

जिला कलेक्टर ने विद्यार्थियों को उसाहवर्धन करते हुए कहा कि स्वस्थ शरीर में स्वस्थ मन वास करता है तथा अच्छे स्वास्थ्य के लिए खेलों का विशेष महत्व है। उन्होंने कहा कि खेल ना केवल शारीरिक स्वास्थ्य बल्कि मानसिक स्वास्थ्य के लिए भी बेहद आवश्यक है। खेल जीवन में अनुशासित रहना सीखाते हैं। उन्होंने कहा कि कठोर परिश्रम व दृढ़ निश्चय से कोई भी मुकाम हासिल किया जा सकता है। उन्होंने विद्यार्थियों को कड़ी मेहनत कर अपने माता-पिता के सपनों को पूरा करने हेतु प्रेरित किया। इस दौरान उन्होंने सत्र 2023-24 में सीबीएसई में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले विद्यार्थियों को स्मृति चिन्ह प्रदान कर सम्मानित किया।

ज्वैलर्स की दुकान में चोरी करने आए दो चोर

मनोहरपुर, (निर्स)। थाना क्षेत्र के मुख्य बस स्टैंड के पास स्थित आरके ज्वैलर्स की दुकान पर मंगलवार को दिनदहाड़े दो शांति चोर चोरी करने के इरादे से आए जिनको दुकान मालिक ने दबोच कर पुलिस के हवाले किया।

शांति चोर कोटा का निवासी है। मौके पर ही ग्रामीणों की भीड़ एकत्रित हो गई। दुकान मालिक रामकिशन सोनी ने बताया कि वह दुकान पर बैठे थे और उनके बेटा कमलेश सोनी दुकान से कार्य कर नजदीक ही बैंक में किसी आवश्यक कार्य को लेकर गया हुआ था। इस दौरान करीब 12 बजे दो शांति चोर दुकान पर आकर पहले तो होहल्ले में देने के लिए चांदी की अंगुठी दिखाते के लिए कहा उसके बाद इशारे देखने के लिए कहा। इसी प्रकार सोने व चांदी का सामान बारी बारी से दिखाया गया तो भी वह संतुष्ट नहीं हो सके। इसी बीच उन्होंने सामान देखने

ब्लाइंड मर्डर का फर्दाफाश, चार बाल अपचारी निरूद्ध

मालपुरा (निर्स)। जयपुर भीलवाडा स्टेट हाईवे के केकडी रोड ईदगाह के पास 7 मई 2024 को हुये युवक के ब्लाइंड मर्डर में निरूद्ध चार बाल अपचारियों को लिस्ट करते हुये मालपुरा थाना पुलिस ने ब्लाइंड मर्डर का खुलासा किया।

चार बाल अपचारियों को न्यायालय ने भेज बाल सुधार गृह भेजा गया। थानाधिकारी चेताराम बेडा ने बताया कि सात मई की देर शाम को दो युवक अस्पताल में गंभीर घायलवस्था में भर्ति हुये थे। एक घायल युवक ने बिना अस्पताल प्रशासन को बताये व थाना पुलिस को सूचना दिये बगैर ही युवक के शव को निजी एम्बुलेंस से लेकर अस्पताल से निकल गया। पुलिस ने अस्पताल पहुंच एम्बुलेंस चालक के मोबाइल पर सम्पर्क कर गोपनीय ढंग से एम्बुलेंस को वापस मालपुरा अस्पताल में रखवाया गया। जहाँ उनकी शिनाख्त होने पर परिजनों को सूचना दे मालपुरा बुलाया गया। मांगलियावास थाना क्षेत्र के डुमडाडा निवासी राजवीर सिंह की और से 8 मई 2024 को दी गई रिपोर्ट में

चोरी हुआ 22 चक्का ट्रैलर 12 घंटे से भी कम समय में बरामद

कोटपुतली, (निर्स)। स्थानीय थाना पुलिस ने भारतीय न्याय संहिता 2023 के तहत कोटपुतली थाने में दर्ज प्रथम प्रकरण में प्रभावी कार्यवाही करते हुये कस्बे से चोरी हुये 22 चक्का ट्रैलर को महज 12 घण्टे से भी कम वक्त में बरामद किये जाने में सफलता हासिल की है।

एसएचओ राजेश शर्मा ने जानकारी देते हुये बताया कि सोमवार 1 जुलाई को पिनवाडी जयदेव शर्मा निवासी ग्राम कालूहेडा ने थाने पर उपस्थित होकर रिपोर्ट दर्ज करवाई कि वह त्रिवेणी ग्रीप मैनुफैक्चरिंग कम्पनी, बेरी में मुनीम का कार्य करता है। विगत 30 जून की रात 9 बजे कम्पनी के 22 चक्का ट्रैलर को उसका चालक योगेश पुत्र उमरवार की ससकी टोडावाली, अमाई राजमार्ग स्थित आरटीएम होटल के सामने सर्विस लेन पर खडा करके अपने घर चला गया था। अगले दिन 1 जुलाई की



कलेक्टर आशीष गुप्ता ने सीबीएसई में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले विद्यार्थियों को स्मृति चिन्ह प्रदान कर सम्मानित किया।

जिला कलेक्टर ने विद्यालय में पीएम श्री प्रोजेक्ट के अन्तर्गत बनाए गए खेल पुस्तकालय का उद्घाटन किया। उन्होंने कहा कि खेल आधारित गतिविधियों पर बनाया गया पुस्तकालय से विद्यार्थियों के लिए बेहद उपयोगी

दुकान मालिक ने एक को दबोचा, दूसरा फरार

की बात कही वही दुकान पर बैठे रामकिशन सोनी को सोने के पेंडल में उलझाए रख जैसे ही दुकान मालिक का ध्यान भटक।

उसी दौरान एक चोर ने दुकान मालिक के हाथ से झपट्टा मार सोने का पेंडल लेकर भागने लगा तो रामकिशन सोनी ने दुकान पर ही एक को पकड़ लिया और दूसरा हाथ छुड़ाकर मौके से फरार हो गया। रामकिशन सोनी ने बताया कि गनीमत रही की कोई नुकसान नहीं हुआ। उक्त मामले की जानकारी थाना पुलिस को दी। सूचना पाकर मौके पर थाना पुलिस के हेड कॉन्स्टेबल सुरेंद्र राठीर पहुंचे और चोर को थाने ले जाया गया।

मौज मस्ती व शोक पूरे करने के लिये राहगीरों से मारपीट व लूटपाट करते थे बाल अपचारी

बताया कि 4 मई को मेरा भाई नन्द भंवर उर्फ नयांस अपने दोस्त चन्द्रमोहन मीणा के साथ रणथम्भोर घूमने गया था। आठ मई की सुबह चार बजे मेरे भाई के मोबाइल से ही उसके दोस्त चन्द्रमोहन ने बताया कि हमारा एक्सीडेंट हो गया है। हम दोनो मालपुरा अस्पताल में भर्ति हैं। चन्द्रमोहन की सूचना पर मैं मेरे दोस्त के साथ मालपुरा पहुंचे तो अस्पताल में मेरे भाई नन्द भंवर की मुझे लाश मिली। जिसे देखकर उसकी सड़क हादसे में ही बल्कि हत्या की गई है। राजवीर द्वारा दी रिपोर्ट पर अनुसंधान शुरू किया गया। ब्लाइंड मर्डर का खुलासा करने के लिये विशेष टीम का गठन किया गया। जिसमें हेडकांस्टेबल सीताराम, कांस्टेबल कपिल, देवीशंकर, राजेंद्र, हरिराम, गंगदेव व सोमपाल को शामिल किया गया। विशेष टीम ने मामले की गंभीरता

ट्रैलर की अनुमानित कीमत 60 लाख रूपये आंकी गई

सुबह 5.15 बजे वापस आकर देखा तो ट्रैलर मौके पर नहीं मिला, जिसे अज्ञात चोर चुराकर ले गये। इस पर पुलिस ने मामले में तुरन्त प्रभाव से कार्यवाही करते हुये राजमार्ग व टोल नाकों पर सीसीटीवी फुटेज से तकनीक की सहायता द्वारा उक्त ट्रैलर को 12 घण्टे से भी कम समय में पिनवाडी फेज 3 के ग्राम सहडोद के पास स्थित जंगल से बरामद किया। उक्त

केन्द्रीय विद्यालय में संभाग स्तरीय खेलकूद प्रतियोगिता का शुभारम्भ

आर सेनी ने विद्यालय की शैक्षणिक, सह शैक्षणिक एवं खेलकूद से संबंधित उपलब्धियों की जानकारी दी। प्राचार्य ने बताया कि संभाग स्तरीय खेलकूद प्रतियोगिता 4 जुलाई तक आयोजित होगी। उन्होंने बताया कि इस प्रतियोगिता में जयपुर संभाग के 36 विद्यालयों के 203 प्रतिभागी एवं 47 अनुरक्षकों ने भाग लिया है। इस दौरान विद्यार्थियों द्वारा योगासन की विभिन्न मुद्राओं के माध्यम से स्वस्थ जीवन शैली का संदेश दिया। कार्यक्रम में को सद्भावना एवं भाईचारे की शपथ दिलाई गई तथा विद्यार्थियों द्वारा सांस्कृतिक कार्यक्रम व लोक नृत्य की प्रस्तुति दी। मंच संचालन नरेन्द्र कुमार ने किया। इस दौरान प्रतियोगिता संयोजक आर.एल मीणा सहित विद्यालय स्टाफ एवं प्रतिभागी मौजूद रहे।



पावटा में भाजपा द्वारा चलाए जा रहे एक पेड मां के नाम अभियान के तहत भाजपा जिला उपाध्यक्ष देहात उत्तर रत्ना कुमारी शाहपुरा ने शाहपुरा शहर में 151 पौधे लगाए। रत्ना कुमारी ने बताया कि मोदी जी के आवाहन पर एक पेड मां के नाम के तहत मंगलवार को शहर के नरसिंह मंदिर, बाबा गंगादास महिला महाविद्यालय, दीवान बालिका विद्यालय, हनुमान मंदिर सहित विभिन्न जगहों पर पेड़ लगाए। उन्होंने कहा कि 23 जून से शुरू यह अभियान 6 जुलाई तक चलेगा और इसके तहत प्रदेश में लाखों पौधे लगाए जायेंगे। उन्होंने आम लोगों और कार्यकर्ताओं से भी पौधारोपण करने की अपील की।

पेयजल, चिकित्सा, स्वास्थ्य समस्याओं पर किया विचार विमर्श

पावटा, (निर्स)। पंचायत समिति पावटा सभागार में साधारण सभा की बैठक विधायक कुलदीप धनकड के मुख्य अतिथ्य व प्रधान पुत्रा चौधरी की अध्यक्षता में आयोजित की गई। विधायक कुलदीप धनकड ने मीटिंग में अधिकारियों से अनुरोध किया कि हमें जन भावनाओं का सम्मान करते हुए जनता के कार्यों व मांगों को प्राथमिकता से संपादित करी। इसमें किसी प्रकार के व्यक्तिगत या राजनीतिक हित आदे नहीं आना चाहिए। राज्य सरकार द्वारा जो भी सुविधाएं एवं योजनाएं जनकल्याण के लिए चलाई जा रही हैं उनका लाभ उपयुक्त, पात्र परिवार को मिले, इसकी पूर्णतया समीक्षा की जाए। गर्मी में लोगों को पेयजल आपूर्ति व लाइट की व्यवस्था पूरी तरह से उपलब्ध हो इसके लिए अधिकारियों को तैयार रहने के लिए कहा। वहीं पेयजल, चिकित्सा एवं स्वास्थ्य, विद्युत व अन्य विभागों के क्रियाकलापों व बाल सुरक्षा एवं बाल संरक्षण, किसानों संबंधित समस्याओं, पशुओं से संबंधित समस्याओं पर विचार विमर्श किया गया। विधायक कुलदीप धनकड ने कहा कि विधानसभा क्षेत्र में विकास के कार्यों के लिए पैसे की कोई कमी नहीं है लेकिन उन कार्यों की समीक्षा दंग से की जाए। वहीं उपखंड क्षेत्र के सभी अधिकारियों से किए गए कार्यों की समीक्षा

डी.आर.एम. विकास पुरवाला का सम्मान

फुलेरा, (निर्स)। दैनिक रेल यात्री संघ एकीकृत फुलेरा के प्रतिनिधि मण्डल द्वारा रेल प्रबन्धन विकास पुरवाला का स्वागत सम्मान किया गया। जानकारी देते हुए दैनिक रेल यात्री संघ एकीकृत के अध्यक्ष अशोक वासुदेव ने बताया कि संघ की ओर से फुलेरा जंक्शन पर रेल यात्रियों के लिए 12 मई से 23 जून तक जलसेवा का आयोजन किया गया। इसके चलते जयपुर मण्डल रेल प्रबंधक विकास पुरवाला को सम्मान समारोह का प्रतीक चिन्ह देखकर सम्मान किया गया। इसके साथ ही दैनिक रेल यात्रियों की विभिन्न समस्याओं को लेकर लगभग 20 मिनिट तक विस्तार से चर्चा की गई। सभी समस्याओं को लेकर संबंधित अधिकारियों की बुलाकर मण्डल रेल प्रबंधक द्वारा विस्तार से चर्चा की गई। उक्त सभी समस्याओं का जल्दी ही समाधान करवाने का आश्वासन दिया। इस अवसर पर संघ अध्यक्ष अशोक वासुदेव, डीआरएमसीसी एवं जेडआरएमसीसी मेम्बर भरत भूषण शर्मा सहित अन्य कई लोग उपस्थित रहे।

आधुनिक मशीन से जांच सुविधा शुरू

टोंक, (निर्स)। टीबी मरीजों की आधुनिक मशीन द्वारा जांच सुविधा हेतु जिले में 2 सीबीनॉट मशीनों का और संचालन शुरू हो गया है। जिसमें से एक सीबीनॉट मशीन जिला सआदत चिकित्सालय, टोंक एवं दूसरी सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र, देवली में स्थापित की गई है।

मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी, डॉ. अशोक कुमार यादव ने बताया कि जिले में इससे पूर्व क्षय रोगियों की जांच हेतु आधुनिक सीबीनॉट मशीन जिला क्षय निवारण केन्द्र, टोंक व सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र, मालपुरा पर ही स्थापित थी, जिससे की अक्ष क्षय रोगियों को अपने नजदीक ही आधुनिक जांच सुविधा उपलब्ध हो सकेगी जिससे रोगी का समय व धन बच सकेगा। जिला क्षय रोग अधिकारी, डॉ. हिमाशु मिलतल द्वारा बताया गया कि इसी समाह जिले में दो और सीबीनॉट मशीन सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र, उनियारा व पीपल में स्थापित हो जायेगी, जिससे की मरीजों की अपने नजदीक ही गुणवत्ता पूर्ण जांच हो सकेगी एवं जिले में 1 जुलाई से शुरू हुये टीबी मुक्त ग्राम पंचायत अभियान में अधिक से अधिक सेवा प्राप्त टीबी रोगियों की जांच करवाई जा सकेगी। जिससे की जिले में लक्ष्य अनुरुप प्रतिलाख जनसंख्या पर न्यूनतम 3000 जांचें किया जाना भी संभव हो सकेगा।

सार-समाचार

श्रीमाधोपुर आगार को मिली पांच नई बसें



श्रीमाधोपुर, (निर्स)। राजस्थान राज्य पथ परिवहन निगम के आगर श्रीमाधोपुर को रोडवेज बस डिपो को नई सौगात मिली है। यूडीएच मंत्री तथा क्षेत्रीय विधायक शावर सिंह खरं ने यात्रियों की समस्या को ध्यान में रखते हुए रोडवेज बस डिपो को पांच नई बसें दिलवाने की सौगात दी है। श्रीमाधोपुर मुख्य आगार प्रबंधक दीपक कुमावत ने बताया कि मंत्री खरं की नई बसें का संचालन श्रीमाधोपुर-जयपुर-झुंझुन सदक मार्ग पर होगा। यूडीएच मंत्री पुत्र दुर्गा सिंह खरं ने नई बसों का मंगलवार को फीता काटकर तथा एक बस को हरी झंडी दिखाकर जयपुर के लिए रवाना किया। रोडवेज बस डिपो कार्मिकों की ओर से दुर्गा सिंह खरं का साफा माला पहनाकर स्वागत सत्कार किया गया वहीं चालक व परिचालक को साफा माला पहनाकर हरी झंडी दिखाकर बस को रवाना किया। इस दौरान काफी संख्या में प्रबुद्धजन एवं बस डिपो के कार्मिक मौजूद रहे।

बैठक में 49 प्रस्ताव पारित हुए

राजगढ, (निर्स)। कस्बे के राजकीय महाविद्यालय में विकास समिति की बैठक प्राचार्य प्रोफेसर के एल मीणा की अध्यक्षता एवं क्षेत्रीय विधायक मंगलाल मीणा की मौजूदगी में आयोजित हुई। बैठक में वाकिंग ट्रेक सहित 49 प्रस्ताव पारित किए गए। विधायक मीणा से महाविद्यालय में बड़े वांटेर टैंक का प्रस्ताव बनाकर भिजवाने के निर्देश दिए। सांसद प्रतिनिधि राहुल दीक्षित, पूर्व मुख्य जिला शिक्षा अधिकारी आरडी मीना, शिक्षाविद मदन लाल शर्मा, लल्लु राम मीणा, सुखराम मीणा, गौबर कसेरा एवं देवी सहाय सहित अन्य की मौजूदगी में विकास के महत्वपूर्ण निर्णय लिए गए। सदस्य सचिव पीएम मीणा ने प्रमुख प्रस्ताव सदन के समक्ष रखे जिनमें अधिकांश सदस्यों ने सहमति प्रदान की। बैठक में एजेंसी से कार्मिक लगाने, वाकिंग ट्रेक, पानी का ओवरहेड टैंक एवं सिंचान पार्क सहित प्रमुख मार्ग में टाइल लगाने, वाटर कूलर सहित 49 प्रस्ताव पारित किए गए। बैठक के बाद समिति सदस्यों ने परिसर में बुधवारोपण किया। बैठक में प्रोफेसर डॉक्टर देशराज वर्मा, अशोक मीणा सुश्री आयुषी गुप्ता ने विचार व्यक्त किया। संचालन अशोक मीणा ने किया एवं देशराज वर्मा ने धन्यवाद ज्ञापित किया।

विधायक ने सुनी ग्रामीणों की समस्याएं

टोंक, (निर्स)। निवाड़ी उपखण्ड के ग्राम पंचायत सिररोही में मंगलवार को विधायक रामसहाय वर्मा की उपस्थिति में उपखण्ड स्तरीय जनसुनवाई की गई। जनसुनवाई में सिररोही, बडागांव, रत्नवाडी, श्रीगाम्पा, मेदारकला, भरथला, बहड, जामडोली, जीवली, गोपालपुरा व अरनिया रामनगर धरुटी सिररोही के ग्रामीणों ने विधायक को पीने के पानी की समस्या, रात्रि में बिजली कटौती सिररोही से बडागांव जाने वाली सड़क मार्ग पर बारिश के दिनों में पानी भर रहने की समस्या व गांव में हो रहे सरकारी जमीन पर अतिक्रमण एवं शिक्षा विभाग आदि मूलभूत समस्याओं के बारे में अवगत कराया अपनी समस्याएं बताई। विधायक ने उपस्थित उपखण्ड स्तरीय अधिकारियों को जनसुनवाई में आए परीवाजों का निराकरण सम्भवतः चरीके से करने के निर्देश दिए। जनसुनवाई के दौरान ग्रामीणों ने विधायक व प्रधान रामअवतार लांगडी को साफा व माला पहनकर स्वागत किया।

जैम जागरूकता सत्र आयोजित

दौसा, (निर्स)। वित्त विभाग के निर्देशानुसार जिला स्तर पर जैम (गर्वनमेट ई-मार्केट प्लेस) जागरूकता सत्र का आयोजन मंगलवार को कलेक्ट्रेट सभागार कक्ष में किया गया। जागरूकता सत्र में जिला कोषाधिकारी जगदीश प्रसाद मीणा ने कहा कि जैम विभिन्न सरकारी विभागों और संगठनों द्वारा वस्तुओं तथा सेवाओं की खरीद की सुविधा के लिये वर्ष 2016 में वाणिज्य एवं उद्योग मंत्रालय, भारत सरकार द्वारा शुरू किया गया एक ऑनलाइन मंच है। उन्होंने कहा कि जैम पोर्टल सभी सरकारी विभागों, सार्वजनिक क्षेत्र के उपक्रमों, स्वायत्त निकायों और अन्य संगठनों के लिये खुला है। जिला कोषाधिकारी ने कहा कि गर्वनमेट ई-मार्केट प्लेस प्रष्ठाचार और मानवीय ट्रुटि की गुंजाइश को कम करके प्रक्रियाओं को मानकीकृत एवं स्वचालित कर खरीद प्रक्रियाओं की पारदर्शिता तथा दक्षता में सुधार करता है। जैम सत्र में प्रशिक्षण के साथ व्यवसायी सुविधादाता विकार्म विपार्टी द्वारा दिया गया। अधिकारदाता ने सभी डीडीओ एवं उनके लेखाकर्मी प्रतिनिधियों को जैम की प्रक्रियाओं, उपयोग, लाभों और नवीनमान सुविधाओं के बारे में जानकारी दी। जैम जागरूकता सत्र में आहरण एवं वितरण अधिकारी, प्रतिनिधि (लेखाकर्मी) उपस्थित रहे।

भाजपाई मनार्येंगे काला दिवस

टोंक, (निर्स)। भारतीय जनता पार्टी जिलाध्यक्ष अजित मेहता के नेतृत्व में विधानसभा स्तर पर आगतकाल को लेकर काला दिवस मनाया जाएगा। इस कार्यक्रम के अंतर्गत विधानसभा स्तर पर संगोष्ठी आयोजित की जायेगी, जिसमें पार्टी के वरिष्ठ नेता कार्यकर्ताओं को सम्बोधित कर देश के लोकतंत्र पर हुए इस हमले पर जागरूकता प्रदान करेंगे। इस काले दिवस के कार्यक्रमों को लेकर भारतीय जनता पार्टी जिलाध्यक्ष ने विधानसभा संयोजकों की नियुक्ति किये, जिसमें टोंक विधानसभा के लिए रमेश गढवाल, उनियारा विधानसभा के लिए नमोनाथगुण गौतम, टोडाराजसिंह विधानसभा के लिए संत कुमार जैन, निवाड़ी विधानसभा के लिए अंकुश गुप्ता और मालपुरा मंडल के लिए त्रिलोकचंद जैन प्रभारी होंगे।

पेड़ों की सुरक्षा हम सबकी जिम्मेदारी : बालकिशन



सांभर में हरियाली को बढ़ावा देने के लिये पौधे वितरित किये।

सांभरझोला, (निर्स)। क्षेत्र में अधिक से अधिक पौधारोपण कर हरियाली को बढ़ावा देने के उद्देश्य से सेवा भारतीय की चर्चा की गई। सभी समस्याओं को लेकर संबंधित अधिकारियों की बुलाकर मण्डल रेल प्रबंधक द्वारा विस्तार से चर्चा की गई। उक्त सभी समस्याओं का जल्दी ही समाधान करवाने का आश्वासन दिया। इस अवसर पर संघ अध्यक्ष अशोक वासुदेव, डीआरएमसीसी एवं जेडआरएमसीसी मेम्बर भरत भूषण शर्मा सहित अन्य कई लोग उपस्थित रहे।

संकल्प लेना होगा कि क्षेत्र को संपूर्ण हरा बना देने के लिए सभी समुक्त के साथ मिलकर इस पुनीत कार्य में आगे आए। इस मौके पर वरिष्ठ चिकित्सा अधिकारी डॉक्टर रेनु अटावाल, पूर्व चिकित्सा अधिकारी प्रभारी डॉक्टर महेश वर्मा, रामवतार मालाकार, पार्षद भारत भूषण सैनी, बतया कि पर्यावरण की सुरक्षा के लिए हम सबको मिलकर हरियाली को बढ़ावा देना चाहिए, पेड़ों की सुरक्षा हमारा नैतिक धर्म है। भाजपा मंडल अध्यक्ष जितेंद्र डोंगरा ने कहा कि हमें